
 

 

Notulen MR vergadering 08-11-2023 

 

 

Agenda onderwerpen volgende vergadering 13 december 2023 

Taakverdeling schoolleiding  (adviesrecht)  

Begroting  

Ouderavond inplannen, wanneer en waarover?   

Omgangsprotocol  

Kansengelijkheid op school – hoe gaat de school om met 
gezinnen die het minder breed hebben?  

 

 

 Medezeggenschapsraad van de Vrije School Den Haag – PO  Abbenbroekweg 7 

 Locatie Op school, vergaderzaal 

 Datum  Woensdag 08-11-23 

 Aanvangstijd 15.00 uur MR start 

15.05 – 15.30 uur Openbaar deel met ouders 

16.00 uur MR + SL 

 Duur 2  uur 

Besloten deel met MR 

1.  Opening en vaststelling 
agenda 

De voorzitter heet iedereen welkom. Er worden geen agendapunten toegevoegd 

aan de agenda.  

Het omgangsprotocol wordt geagendeerd voor de volgende vergadering. Vragen 

die gesteld worden aan SL vooraf mailen aan VZ en Secr. AP Allen 

Openbaar toegankelijke deel van de vergadering, er hebben zich geen ouders gemeld 

1.  MR Jaarplan 2023-2024 De definitieve versie is als hamerstuk vastgesteld.  

2.  Jaarverslag 2022-2023 De inhoudelijke opzet voor het jaarverslag is besproken en wordt op enkele punten 

aangepast. AP VZ 

Er wordt een afspraak ingepland met Kitty om mogelijkheden visualisatie te 

bespreken. AP VZ 

Besloten deel met alleen MR; start 15:30 

3.  Mededelingen  In het kader van scholing wordt een aantal verzoeken ingediend, de mogelijkheden 

hiertoe zullen worden besproken met de SL. AP VZ 

De feedback van de MR op de subsidiebasisvaardigheden is met directeur 

besproken en voor deadline ingediend.  

MR neemt 22 november nog afscheid van Andreas Driesen.  

4.  Ingezonden vragen MR 
mailbox 

Er zijn geen vragen binnengekomen.  

5.  Vrijwillige ouderbijdragen  De beantwoording van de vraag over de vrijwillige ouderbijdrage is besproken. 

Deze wordt aangepast en met de MR gedeeld. Indien iedereen ingestemd heeft 

wordt het antwoord eerst met de vragensteller, en vervolgens met alle ouders 

gedeeld. De informatie wordt ook beschikbaar gesteld op de website van de school. 

AP VZ 

Besloten deel van de vergadering, alleen voor MR leden en SL vanaf 16:00 

6.  16:00 uur welkom SL  

7.  Hoofdlijnen meerjarig 

financieel beleid en 

voorgenomen bestemming 

van middelen (begroting) 

 

SL licht ter tafel de komende begroting toe. We bespreken het te doorlopen proces 

richting goedkeuring. We bedanken de SL voor het inzicht dat is gegeven in de 

begroting en het proces dat doorlopen gaat worden. We blijven met elkaar in 

gesprek. Namens de MR blijft Steven als lid van de financiële commissie inhoudelijk 

betrokken bij het proces. We bespreken dit op 13 december weer binnen de 

volledige MR.   

8.  Afsluiting We danken iedereen hartelijk voor de aanwezigheid en inzet. Tot 13 december.  



 

 

Actiepunten AP Status 

Omgangsprotocol, welke vragen wil je stellen aan SL over dit protocol? Mailen aan VZ/Secr. AP 

Allen 

 

De inhoudelijke opzet voor het jaarverslag is besproken en wordt op enkele punten 
aangepast. AP VZ 

Afgerond 9-11 

Er wordt een afspraak ingepland met Kitty om mogelijkheden visualisatie te bespreken. AP VZ Gepland vrijdag 17-11 

In het kader van scholing wordt een aantal verzoeken ingediend, de mogelijkheden hiertoe 
zullen worden besproken met de SL. AP VZ 

 

Beantwoording vraag vrijwillige ouderbijdrage afronden, afstemmen, delen, publiceren. AP VZ  

Studiemogelijkheden bespreken MR AP VZ  

 

 

Afkortingen  Afkortingen   

(G)MR Gemeenschappelijke 

Medezeggenschapsraad 

WMS Wet Medezeggenschap op Scholen  

SL Schoolleiding Info. Informatierecht (art. 8 WMS)   

MR-p Personeelsgeleding van de MR Inst. Instemming plichtig (art. 10, 12, 13 WMS)  

MR-o Oudergeleding van de MR Adv. Adviesrecht (art. 11 WMS)  

Secr. Secretaris VZ Voorzitter  


